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     • Корректирующие сведения представляются с целью изменения ранее поданных 
сведений о застрахованном лице за указанный отчетный период. Данные 
корректирующей формы полностью заменяют на индивидуальном лицевом счете 
данные, учтенные на основании «исходной» формы.

     • Отменяющие сведения подаются с целью полной отмены ранее поданных 
сведений о застрахованном лице за указанный отчетный период.

     • Сведения, корректирующие данные за предыдущие отчетные периоды (с типом 
«корректирующая» и «отменяющая»), представляются вместе со сведениями с типом 
корректировки сведений «исходная» за период, в котором корректируются данные.

    • Корректирующие (отменяющие) сведения представляются по формам 
представления сведений индивидуального (персонифицированного) учета, 
действовавшим в том периоде, за который выявлены ошибки (расхождения):

                            - 2010-2013г.г. –СЗВ-6-1(2), СЗВ-6-4;

                            - с 2014 г. – раздел 6 РСВ-1.

    • В формах СЗВ-6-1(2), СЗВ-6-4 с типом корректирующие или «отменяющие», 
представляемых за отчетные периоды, начиная с 2014 года, указываются:

                           - в элементе «Отчетный период» - цифры 3, 6, 9, 0;

                           - в элементе «Тип сведений: корректирующая, отменяющая: отчетный 
период («Корректируемый отчетный период») - цифры 1, 2, 3, 4.

    • В случае, если в последние три месяца отчетного периода плательщиком страховых 
взносов корректируются данные, представленные в предыдущие отчетные периоды, 
то в формах с типом «исходная» заполняется подраздел 6.6. с отражением 
доначисленных сумм страховых взносов.

     • Если в отчетном периоде представляется корректирующая форма на уволенное 
застрахованное лицо, в которой корректируются только данные о периоде работы или 
данные о сумме выплат и вознаграждений, с которых начислены страховые взносы по 
дополнительному тарифу и коде специальной оценке условий труда, то такая форма не 
сопровождается формой раздела 6 с типом «исходная».

Общие правила представления
корректирующих форм документов:



    В связи с изменением правил подготовки сведений на застрахованных лиц, 
представляемых с 2014 года (раздел 6 расчета РСВ-1), в части отражения в 
одной форме сведений нескольких кодов категорий застрахованного лица 
(чего раньше не было), модифицированы и  правила корректировки форм 
документов, представляемых с 2014 года.

Основные принципы подготовки 
корректирующих форм c 2014 года

    корректирующая форма должна содержать столько же 
категорий застрахованного лица, как и в исходной форме, 

либо больше
совпадение пересекающихся категорий плательщика в 
исходной и корректирующей форме строго обязательно

отменяющая форма используется лишь в том случае, когда 
требуется отмена всей исходной формы со всем, 

включенным в нее набором кодов категорий застрахованного 
лица. Если отмене подлежат сведения лишь по одному коду 

категории застрахованного лица, из числа указанных в 
исходной форме,  то представляется корректирующая форма 

документов



Представление формы с типом «корректирующая» без 
изменения кода категории застрахованного лица

    Если ранее представленные данные корректируются (без изменения кода 
категории застрахованного лица), то в форме с типом «корректирующая» 
указываются сведения в полном объеме как корректируемые 
(исправляемые), так и сведения, не требующие корректировки.

Например.

За 1 квартал 2014 года страхователь на работающее застрахованное лицо 
представил сведения по категории НР  на сумму заработка 75000 руб., и 
начисленных страховых взносов – 16500 руб. и стажем работы. Во 2-ом 
квартале 2014 года страхователь доначислил застрахованному лицу за 1 
квартал 2014 г. 1000 руб. заработка.

В этом случае на застрахованное лицо представляется раздел 6 с типом 
«корректирующая»  с указанием кода категории «НР», суммы выплат и 
вознаграждений 76000 руб., суммы начисленных страховых взносов – 16 720 
руб., и стажем работы. 
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Частный случай – в 2014 году были представлены исходные формы, не 
содержащие сведений по суммам выплат и вознаграждений, но с 
отражением стажа (ДЕТИ, ДЕКРЕТ, АДМИНИСТР и т.д.) и отсутствующей 
(пустой) категорией ЗЛ (допускалось для 1 квартала) – в случае 
представления корректирующих сведений на данное застрахованное лицо, 
в корректирующей форме необходимый код категории застрахованного 
лица должен быть указан.



Представление формы с типом «отменяющая» по одному имеющемуся или 
по всем имеющимся в исходной форме кодам категории ЗЛ

    Если отменяются данные, представленные ранее в форме с типом «отменяющая» 
заполняются поля по «Тип корректировки сведений» включительно и код (коды) 
категории ЗЛ. Графы 4-7 строк 400 (410 и т.д.), 401 (411 и т.д.), 402 (412 и т.д.), 403 (413 и т.
д.) не заполняются.
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Пример 1. За 1 квартал 2014 года 
страхователь на работающее 
застрахованное лицо представил сведения 
по категории НР. Во 2-ом квартале 2014 года 
страхователь отменяет указанную форму

Пример 2. За 1 квартал 2014 года 
страхователь на работающее 
застрахованное лицо представил сведения 
по категории НР и ООИ. Во 2-ом кв. 2014 года 
страхователь отменяет указанную форму



Представление формы с типом «корректирующая» с изменением данных 
по одному из двух имеющихся в исходной форме кодов категории ЗЛ

Если ранее представленные данные корректируются с изменением данных по 
одному из имеющихся в исходной форме кодов категории ЗЛ, то форма с типом 
«корректирующая» должна содержать:

   - сведения, как и в исходной форме, по коду категории ЗЛ, не требующему 
корректировки;

   - измененные сведения, отличные от указанных в исходной форме, по коду 
категории ЗЛ, требующего корректировки
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Пример. За 1 квартал 2014 года 
страхователь на работающее ЗЛ 
представил сведения: по 
категории НР на сумму 
заработка 20000 руб., по 
категории ООИ на сумму 
заработка 4000 руб., 
начисленных страховых 
взносов и стажем работы. Во 2-
ом квартале 2014 года 
страхователь доначислил 
застрахованному лицу за 1 
квартал 2014 г. по категории НР - 
2000 руб. заработка. Во 2-ом 
квартале 2014 года страхователь 
корректирует сведения по коду 
категории НР и оставляет 
неизменной по коду ООИ



Представление формы с типом «корректирующая» с отменой данных 
по одному из двух имеющихся в исходной форме кодов категории ЗЛ

      Если ранее представленные данные корректируются с отменой данных по одному 
из имеющихся в исходной форме кодов категории ЗЛ, то форма с типом 
«корректирующая» должна содержать:

     - сведения, как и в исходной форме, по коду категории ЗЛ, не требующему 
корректировки (отмены);

  - нулевые сведения, в отличие от указанных в исходной форме, по коду категории 
ЗЛ, требующему отмены.
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Пример. За 1 квартал 2014 
года страхователь на 
работающее застрахованное 
лицо представил сведения: 
по категории НР на сумму 
заработка 20000 руб., по 
категории ООИ на сумму 
заработка 4000 руб., 
начисленных страховых 
взносов – 5 240 руб. и стажем 
работы. Во 2-ом квартале 
2014 года страхователь 
оставляет неизменными 
сведения по коду категории 
НР и  отменяет (обнуляет) 
сведения по коду категории 
ООИ 



Представление формы с типом «корректирующая» с отменой  данных по 
одному, имеющемуся в исходной форме коду категории ЗЛ, на другой код 

категории ЗЛ (смена категории) 

      Если ранее представленные данные корректируются с отменой данных по одному 
из имеющихся в исходной форме коду категории ЗЛ, с внесением данных по другому 
(отсутствующему в исходной форме) коду категории ЗЛ, то форма с типом 
«корректирующая» должна содержать:

     - нулевые сведения, в отличие от указанных в исходной форме, по коду категории 
ЗЛ, требующему отмены (замены);

    - сведения, ранее отсутствующие в исходной форме, по коду категории ЗЛ, 
требующему отражения («добавления»)
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Пример. За 1 квартал 2014 
года страхователь на 
работающее 
застрахованное лицо 
представил сведения: по 
категории НР на сумму 
заработка 20000 руб., 
начисленных страховых 
взносов и стажем работы. 
Необходимо 
откорректировать 
категорию НР на СХ. Во 2-ом 
квартале 2014 года 
страхователь отменяет 
(обнуляет) сведения по коду 
категории НР и добавляет 
сведения по коду категории 
СХ 



Представление формы с типом «корректирующая» с изменением  данных по 
одному из двух имеющихся в исходной форме кодов категории ЗЛ, на 

другой код категории ЗЛ (третий) 

      Если ранее представленные 
данные корректируются с 
отменой данных по одному из 
имеющихся в исходной форме 
кодов категории ЗЛ, с 
внесением данных по другому 
(отсутствующему в исходной 
форме) коду категории ЗЛ, то 
форма с типом 
«корректирующая» должна 
содержать:

     - сведения, как и в исходной 
форме, по коду категории ЗЛ, 
не требующему корректировки 
(отмены);

        - нулевые сведения, в 
отличие от указанных в 
исходной форме, по коду 
категории ЗЛ, требующему 
отмены;

         - сведения, ранее 
отсутствующие в исходной 
форме, по коду категории ЗЛ, 
требующему отражения 
(«добавления»)
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Пример. За 1 квартал 2014 года страхователь на работающее 
застрахованное лицо представил сведения: по категории НР 
на сумму заработка 20000 руб., по категории ООИ на сумму 
заработка 4000 руб., начисленных страховых взносах и 
стажем работы. Необходимо откорректировать категорию 
НР на СХ. Во 2-ом квартале 2014 года страхователь 
оставляет неизменными сведения по коду категории ООИ, 
отменяет (обнуляет) сведения по коду категории НР и 
добавляет сведения по коду категории СХ 


